INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN

Q.E\J) BRAILA

.: MINISTERUL EDUCATIEI

Bacalaureat, mai 2022

Proba E. ¢)

Matematici M _tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile
profesionale; profilul tehnic, toate calificarile profesionale
Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordad punctajul

corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale,

in limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului

total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 V12(3-3V2)+B(3v3 -v2)=2-3-66 + 66 -4 = 3p
=6—4=2, 2p
2| f(x)z2f(1)+4<=3x-522-(2)+4<=3x-520 3p
<:>x2§<:>xe 5,00). 2p
3 3
3110 =(10°) =102 =10 = 6-2x=4 3p
S2x=2<x=1. 2p
4. | Numarul de elemente din multimea A este egal cu 6 2p
Numerele care convin sunt 5,7,9. 2p
nr.caz. favorabile 3 1
P = — == lp
nr.caz.posibile 6 2
5. | 4 mijlocul segmentului BC are coordonatele
X, +x. l+a
X, =—— 2
A 2 2 3p
Yetye 1+b
- 4
Ya 2 2
=a=3, b=17. 2p
6. | BC’=AB"+ AC* <13’ =12°+4C* < AC=5 3p
. AC 5
sinB=——=—.
BC 13 2p
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SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a 3
) detA=1 3=1-1—2-3= P
21 5
=1-6=-5. P
b) 1 3 -1 1 0 4
det( A+ C(-1))=det + = =-16
(arcy=asl[y (3 3] 3 s
-4 0 2
deth‘ ‘:—16 p
0 4
1p

det(A+C(~1))=detB.

c) c(x)AA*A'C(x):(; ;J[; ﬂ“[; ?J(; ;Jz[é:ix 3)‘4—9} 3p

[ —4 3x-9]:(—4 OJDX~3. 2p
6—-2x 4 0 4
2.a) | 1%2022=-1-2022+1+2022= 3p
=—20224+142022=1. 2p
b) x*y=—xy+x+y—l+1=—x(y—1)+y—l+1= 3p
=—(x—1)(y—1)+1, pentru orice numere reale x si y. 2p
©) | 35 =l (3 -1)(5' -1)+1=1< (3" -1)(5* -1)=0 3p
3" =1 sau 5" =1= x =0 solutie. 2p
SUBIECTUL al I1-lea (30 de puncte)
1.a) , x=2Y (x—2)'(x+2)—(x—2)(x+2)’ X+2—x+2
s (x) = = 2 = 2 3p
x+2 (x+2) (x+2)
4
=—— —2,0).
b) Tangenta la graficul functiei in punctul (O,f(O)) are ecuatia y —f(O) =f'(0)(x—0) 2p
F(0)==1, f(0)=1=y+l=l:x=px=p-1=0. 3p
c) 2 3p
x-2 | 1_;
lim f (x)=lim = lim =
X—0 x—)’::x+2 x—>001+g
X
= % =1 = dreapta y =1 este asimptotd orizontald spre +oc la graficul functiei. 2p
2.a) | 2 2 2
J.(f(x)—ex)dx=.|‘(e”+2x—e*)dx=j2xdx= 3p
1 1
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X =4-1=3. 2p
b) | FderivabilapeR, F'(x)=e" +x* +2022'=¢" +2x 3p
= f(x), oricare ar fi x real, deci F este o primitiva a functiei f . 2p
¢) | ! L ;1
If(x)-F(x)dx:jF'(x)-F(x)dx:Fz(x) ij.F(x)-F'(x)dx:
0 0 0 3
] P
=F(x)| ~[F(x)-f(x)dx=
0
1 1 2
= 2 f(x)-F(x)dr = F* (1)~ F*(0)= [ £ (x)-F( )a&:%. 2p
0 0
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